
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

ZESTAWIENIE J  
KONSTRUKCJA RETIS M300, ODCIĄGI LINOWE NA 3 PŁASZCZYZNY KOTWIENIA  
ZESTAWIENIE ZAWARTOŚCI ZESTAWU DLA POSZCZEGÓLNYCH WYSOKO ŚCI: 
Lp. WYSOKOŚĆ 

MASZTU 
H4m H6m H8m H10m H12m H14m H16m H18m H20m H22m H24m 

1. Segmenty  masztu 2x2m 3x2m 4x2m 5x2m 6x2m 7x2m 8x2m 9x2m 10x2m 11x2m 12x2m 

 2. 
Lina stalowa fi 3,0 

(1x19) oc.*  
15mb 45mb 50mb 90mb 105mb 165mb 180mb 255mb 270mb 360mb 385mb 

3. Zaciski 3 oc. 18szt. 36szt. 36szt. 54szt. 54szt. 72szt. 72szt. 90szt. 90szt. 108szt. 108szt. 

4. Kausza 3 oc. 6szt. 12szt. 12szt. 18szt. 18szt. 24szt. 24szt. 30szt. 30szt. 36szt. 36szt. 

5. Szekla 8 oc. 3szt. 6szt. 6szt. 9szt. 9szt. 12szt. 12szt. 15szt. 15szt. 18szt. 18szt. 

6. 
Podkładki zwykłe 

M8 oc. 
6szt. 12szt. 18szt. 24szt. 30szt. 36szt. 42szt. 48szt. 54szt. 60szt. 66szt. 

7. 

Nakrętki 

samokontrujące  

M8 oc. 

6szt. 12szt. 18szt. 24szt. 30szt. 36szt. 42szt. 48szt. 54szt. 60szt. 66szt. 

8. 
Nakrętki zwykłe M8 

oc. 
6szt. 12szt. 18szt. 24szt. 30szt. 36szt. 42szt. 48szt. 54szt. 60szt. 66szt. 

9. 
Łącznik śrubowy 

M8x180 oc.  

3szt. 6szt. 9szt. 12szt. 15szt. 18szt. 21szt. 24szt. 27szt. 30szt. 33szt. 

10. 
Śruba rzymska kuta 

oko-oko 10x125 oc. 

3szt. 6szt. 6szt. 9szt. 9szt. 12szt. 12szt. 15szt. 15szt. 18szt. 18szt. 

11. 
Szpica 

odgromowa 
1 szt. 1 szt. 1 szt. 1 szt. 1 szt. 1 szt. 1 szt. 1 szt. 1 szt. 1 szt. 1 szt. 

12. Zaślepki 3szt. 3szt. 3szt. 3szt. 3szt. 3szt. 3szt. 3szt. 3szt. 3szt. 3szt. 

13. 

Podstawa 

dwuprzegubowa 

STANDARD** 

kpl. kpl. kpl. kpl. kpl. kpl. kpl. kpl. kpl. kpl. kpl. 

 

* długość liny jest obliczona na podstawie dostępnych kart katalogowych przy założeniu skrajnej (max) odległości kotwienia odciągów. 

** w komplecie znajdują się: śruby 12x120 8.8 (2szt.), podkładki (2szt.) oraz nakrętki samokontrujące (2szt.). 



 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

ZESTAWIENIE K 
KONSTRUKCJA RETIS M300B 
ZESTAWIENIE ZAWARTOŚCI ZESTAWU  
DLA POSZCZEGÓLNYCH WYSOKO ŚCI: 
Lp. WYSOKOŚĆ 

MASZTU 
H2m H4m 

1. Segmenty  masztu 1x2m 2x2m 

 2. 
Lina stalowa fi 3,0 

(1x19) oc.*  
0 0 

3. Zaciski 3 oc. 0 0 

4. Kausza 3 oc. 0 0. 

5. Szekla 8 oc. 0 0 

6. 
Podkładki zwykłe 

M8 oc. 
0 12szt. 

7. 

Nakrętki 

samokontrujące  

M8 oc. 

0 12szt. 

8. 
Nakrętki zwykłe M8 

oc. 
0 12szt. 

9. 
Łącznik śrubowy 

M8x180 oc.  

0 6szt. 

10. 
Śruba rzymska kuta 

oko-oko 10x125 oc. 

0 0 

11. 
Szpica 

odgromowa 
1 szt. 1 szt. 

12. Zaślepki 3szt. 3szt. 

  



 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

ZESTAWIENIE L  
ODCIĄGI LINOWE NA 4 PŁASZCZYZNY KOTWIENIA DO RETIS M300  
 

Lp. WYSOKOŚĆ 

MASZTU 
H4m H6m H8m H10m H12m H14m H16m H18m H20m H22m H24m 

1. Lina stalowa fi 3,0 

(1x19) oc.* 
5mb. 8mb 16mb 35mb 40mb 55mb 60mb 81mb 90mb 125mb 130mb 

2. Śruba rzymska 

kuta oko-oko 

10x125 oc. 

1szt. 2szt. 2szt. 3szt. 3szt. 4szt. 4szt. 5szt. 5szt. 6szt. 6szt. 

3. Kausza 3 oc. 

 
2szt. 4szt. 4szt. 6szt. 6szt. 8szt. 8szt. 10szt. 10szt. 12szt. 12szt. 

4. Szekla 8 oc. 

 
1szt. 2szt. 2szt. 3szt. 3szt. 4szt. 4szt. 5szt. 5szt. 6szt. 6szt. 

5. Zaciski 3 oc. 

 
6szt. 12szt. 12szt. 18szt. 18szt. 24szt. 24szt. 30szt. 30szt. 36szt. 36szt. 

 

  



 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

ZESTAWIENIE Ł  
ZESTAWY KOTWIĄCE DO RETIS M300 
 

ZESTAWIENIE Ł.1. 
ZESTAWY KOTWIĄCE 
POD ODCIĄGI 
 

ZESTAW Nazwa produktu: H4-H8 H10-H16 H18-H24 

ZK
P

O
3

 
M

1
2

x1
2

0 

Kotwa rozporowa STR M12x120 
 

3 szt. 6szt. 9szt. 

Szekla 10 oc. 
 

3 szt. 6szt. 9szt. 

Nakrętka z uchem oc. 
 

3 szt. 6szt. 9szt. 

ZK
P

O
3

 
M

1
2

x2
0

0 

Kotwa rozporowa STR M12x200 
 

3 szt. 6szt. 9szt. 

Szekla 10 oc. 
 

3 szt. 6szt. 9szt. 

Nakrętka z uchem oc. 
 

3 szt. 6szt. 9szt. 

ZK
P

O
4

 
M

1
2

x1
2

0 

Kotwa rozporowa STR M12x120 
 

4 szt. 8szt. 12szt. 

Szekla 10 oc. 
 

4 szt. 8szt. 12szt. 

Nakrętka z uchem oc. 
 

4 szt. 8szt. 12szt. 

ZK
P

O
4

 
M

1
2

x2
0

0 

Kotwa rozporowa STR M12x200 
 

4 szt. 8szt. 12szt. 

Szekla 10 oc. 
 

4 szt. 8szt. 12szt. 

Nakrętka z uchem oc. 
 

4 szt. 8szt. 12szt. 
 

ZESTAWIENIE Ł.2. 
ZESTAWY KOTWIĄCE 
DO WSPORNIKÓW KOTWIĄCYCH 
 

ZESTAW Nazwa produktu: Ilość: 

W
K

P
O

3
 

W
K

P
O

5 

Zaprawa iniekcyjna FISCHER FIS VT 380 C  
 

1 szt. 

Pręt gwintowany FISCHER FTR 12x160  ze stali ocynkowanej   
 

8 szt. 

Tulejki siatkowe FISCHER na pręt gwintowany FIS H 16X130 K  
 

8 szt. 

W
K

P
O

4 

W
K

P
T 

Zaprawa iniekcyjna FISCHER FIS VT 380 C  
 

1 szt. 

Pręt gwintowany FISCHER FTR 12x160  ze stali ocynkowanej   
 

4 szt. 

Tulejki siatkowa FISCHER na pręt gwintowany FIS H 16X130 K  
 

4 szt. 
 

 


